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ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΣ ΓΕΩΡΓΙΚΩΝ ΑΣΦΑΛΙΣΕΩΝ  

Ο.Γ.Α.      

Δελτίο Τύπου

   Τετάρτη, 18.06.2014

Υπενθύμιση για την υποβολή αιτήσεων των ασφαλισμένων και συνταξιούχων του
ΟΓΑ για τα Προγράμματα της Αγροτικής Εστίας του  2014 

Ο ΟΓΑ με  στόχο  την  ενίσχυση  των  ψυχαγωγικών  και  πολιτιστικών  παροχών  προς  τους

ασφαλισμένους  και  συνταξιούχους  του,  υπενθυμίζει ότι  η  υποβολή  αιτήσεων  για  τους

ασφαλισμένους και τους συνταξιούχους του ΟΓΑ για τα Προγράμματα της Αγροτικής Εστίας

2014 λήγει την Παρασκευή  20-06-2014.

Τα Προγράμματα της Αγροτικής Εστίας για το έτος 2014, αφορούν 584.550 δικαιούχους. Οι

δικαιούχοι των προγραμμάτων, θα πρέπει να υποβάλουν αίτηση συμμετοχής στα ΚΕΠ όλης

της χώρας.

Δικαιούχοι των προγραμμάτων:

 Οι συνταξιούχοι του ΟΓΑ 

 Οι συνταξιούχοι του Λογαριασμού Ανασφάλιστων Υπερήλικων

 Οι ασφαλισμένοι του Κλάδου Κύριας Ασφάλισης Αγροτών (ασφαλιστικά ενήμεροι

κατά το χρόνο υποβολής της αίτησης)   

 Τα προστατευόμενα μέλη των οικογενειών τους (σύζυγοι, παιδιά)

Δικαιολογητικά:

Για την υποβολή της αίτησης στα ΚΕΠ, οι ενδιαφερόμενοι θα πρέπει να έχουν μαζί

τους:

- Δελτίο Αστυνομικής Ταυτότητας. 

- Βιβλιάρια Υγείας ΟΓΑ θεωρημένα - σε ισχύ για το έτος 2014, (ατομικό και

των  προστατευόμενων  μελών  της  οικογένειας  του,  που  επιθυμούν   να

συμμετάσχουν στα προγράμματα της Αγροτικής Εστίας.  

- Ενημερωτικό σημείωμα σύνταξης ή Απόκομμα πληρωμής σύνταξης (εφόσον

υπάρχουν) ή Απόκομμα καταβολής εισφορών ασφαλισμένου
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Τα  Προγράμματα  της  Αγροτικής  Εστίας  για  το  2014  στα  οποία  μπορούν  να

συμμετάσχουν οι δικαιούχοι είναι:

1. ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΚΟΙΝΩΝΙΚΟΥ ΤΟΥΡΙΣΜΟΥ:

Το  πρόγραμμα  Κοινωνικού  Τουρισμού  περιλαμβάνει:  α)  6ήμερες  διακοπές  (5

διανυκτερεύσεις) και απευθύνεται σε 115.000 ασφαλισμένους και συνταξιούχους, καθώς και

στα προστατευόμενα μέλη των οικογενειών τους (σύζυγοι και παιδιά), που έχουν ασφαλίσει

στον  ΟΓΑ για  περίθαλψη.  (διάρκεια  ισχύος  μέχρι  03-05-2015)   β)  6ήμερες  διακοπές  (5

διανυκτερεύσεις)  και  μέχρι  τέσσερις  απλές  λούσεις,  στο  πλαίσιο  του  επιδοτούμενου

προγράμματος ιαματικού τουρισμού και απευθύνεται σε 15.000 συνταξιούχους. (διάρκεια

ισχύος μέχρι 31-12-2014).

2. ΕΚΔΡΟΜΙΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ:

To εκδρομικό πρόγραμμα περιλαμβάνει: 3ήμερες εκδρομές για 5.000 δικαιούχους, 2ήμερες

διακοπές  για 7.000 δικαιούχους,  1ήμερες εκδρομές  για 38.000 δικαιούχους,  που θα είναι

δωρεάν για τους συμμετέχοντες.  (διάρκεια ισχύος μέχρι 31-12-2014)

3. ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΔΩΡΕΑΝ ΠΑΡΟΧΗΣ ΒΙΒΛΙΩΝ

Το  πρόγραμμα  δωρεάν  παροχής  βιβλίων  απευθύνεται  σε  200.000  δικαιούχους

(ασφαλισμένους και συνταξιούχους του ΟΓΑ), η δε αξία της παροχής ανέρχεται στα 20 ευρώ

από συμβεβλημένα με τον ΟΓΑ βιβλιοπωλεία και εκδοτικούς οίκους σε όλους τους νομούς

της χώρας. Επίσης, θα διανεμηθούν δωρεάν απευθείας σε 100.000 δικαιούχους βιβλία με

συγκεκριμένη θεματική ενότητα. (διάρκεια ισχύος μέχρι 31-12-2014)

4. ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΔΩΡΕΑΝ ΔΕΛΤΙΩΝ ΘΕΑΜΑΤΟΣ

Το  πρόγραμμα  δωρεάν  Δελτίων  Θεάματος  απευθύνεται  σε  93.000  δικαιούχους

(ασφαλισμένους και συνταξιούχους του ΟΓΑ), για μια πληθώρα θεατρικών παραστάσεων σε

όλες τις μεγάλες πόλεις της Ελλάδας, σε συμβεβλημένα θέατρα. Τα Δελτία διανέμονται από

τα ΚΕΠ. Εφόσον ο αριθμός αιτήσεων υπερβεί τον αριθμό των δικαιούχων θα διενεργηθεί

κλήρωση. (διάρκεια ισχύος μέχρι 31-5-2015).

                                                              

 Από Γραφείο Διοίκησης ΟΓΑ
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